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ESTADO DE SANTA CATARINA 
MUNICÍPIO DE RANCHO QUEIMADO 

CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2024 

TÉCNICO EM CONTABILIDADE 

ORIENTAÇÕES 

➢ Este Caderno contém 40 (quarenta) questões, compostas por 5 (cinco) alternativas (A, B, C, D e E) e 
uma única resposta correta em cada questão. Em caso de divergência de dados e/ou defeitos, solicite 
providências ao fiscal de sala.  

➢ Você receberá o Cartão-Resposta, no qual serão transcritas as respostas do Caderno de Questões, 
com caneta esferográfica de tinta azul ou preta, de acordo com as orientações de preenchimento 
contidas nele.  

➢ Após o preenchimento do Cartão-Resposta, o candidato deverá assinar o mesmo, sob pena de 
invalidez do documento.  

➢ Durante a realização das provas é vedado: 
a) consultar livros, códigos, manuais, impressos ou quaisquer anotações ou equipamentos 

eletrônicos;  
b) a comunicação entre os candidatos;  
c) ausentar-se da sala sem a companhia de um fiscal;  
d) a ingestão de alimentos e bebidas, com exceção de água acondicionada em embalagem plástica 

transparente sem rótulos e/ou etiquetas;  
e) entregar o cartão-resposta antes de decorridos 45 minutos do seu início;  
f) o uso de relógio de qualquer tipo e aparelhos telefônicos, quaisquer equipamentos elétricos ou 

eletrônicos, bonés, chapéus e porte de qualquer tipo de arma.  
➢ A saída da sala de prova, com a entrega do Cartão-Resposta, somente será permitida depois de 

transcorridos 45 minutos do início da mesma.  
➢ Ao concluir a prova e o preenchimento do Cartão-Resposta, entregue-os ao fiscal de sala ou 

responsável pela empresa executora. A não entrega do acima especificado, implicará na eliminação 
do candidato do Concurso Público.  

➢ O tempo de duração total da prova é de 3 horas e 30 minutos, incluído o tempo para preenchimento 
do Cartão-Resposta. 

COMPOSIÇÃO DA PROVA 
 

LÍNGUA PORTUGUESA  5 questões 

MATEMÁTICA  5 questões 

INFORMÁTICA BÁSICA 5 questões 

CONHECIMENTOS GERAIS  5 questões 

CONTEÚDO ESPECÍFICO DO CARGO  16 questões 

TOTAL  40 questões 

 
ATENÇÃO: OS 3 ÚLTIMOS CANDIDATOS, AO TERMINAREM A PROVA, DEVERÃO PERMANECER JUNTOS 
EM SALA PARA, COM OS FISCAIS, ASSINAR O LACRAMENTO DO ENVELOPE QUE GUARDARÁ OS 
CARTÕES-RESPOSTA E POSTERIORMENTE ASSINAREM A ATA DE SALA. 
 

ESCREVA SEU NOME COMPLETO AQUI: _______________________________________ 

Confira se o cargo para o qual se inscreveu é o constante abaixo: 
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

TEXTO PARA AS QUESTÕES DE 01 A 05. 
 
 

 
 

Fonte: https://www.instagram.com/tirinhadearmandinho/. 
 

 

01) A tirinha explora um tema delicado sobre a insensibilidade 
diante da violência e da morte alheia. Qual é a ideia principal 
expressa pelo autor na última frase? 
 
A) A violência é algo natural para os seres humanos. 
B) A morte e a violência perderam o impacto emocional nas 
pessoas. 
C) A insensibilidade em relação à violência e à morte é um 
reflexo de uma perda interna da humanidade. 
D) As pessoas não se importam mais com a vida dos outros. 
E) A violência deve ser combatida com mais força para evitar 
insensibilidade. 
 

 

 

02) A construção da tirinha segue uma lógica que evolui de uma 
constatação para uma conclusão reflexiva. Qual recurso de 
coesão é utilizado para ligar as ideias dos três quadrinhos? 
 
A) Uso de pronomes para retomar ideias. 
B) Repetição de termos para reforçar o sentido. 
C) Omissão de verbos para economizar palavras. 
D) Progressão temática, em que cada quadrinho complementa 
o anterior. 
E) Uso de advérbios para conectar os fatos. 
 

 

03) Na tirinha, a palavra "choca" está no presente do indicativo. 
Se a frase "Quando a violência ao outro já não nos choca..." 
fosse reescrita no pretérito perfeito, qual seria a forma verbal 
correta? 
 
A) Chocasse. 
B) Chocava. 
C) Chocou. 
D) Chocará. 
E) Chocaria. 
 

 
 

04) Na frase "a morte do outro já não nos espanta", a 
concordância verbal está adequada. Assinale a alternativa em 
que a concordância verbal está incorreta: 
 
A) A violência já não nos impressiona. 
B) As notícias chocantes já não nos afetam. 
C) As tragédias diárias nos abalou profundamente. 
D) Os acontecimentos tristes não nos surpreendem mais. 
E) A realidade brutal da violência nos choca. 
 

 

05) Qual das alternativas apresenta um uso incorreto de 
regência nominal ou verbal, considerando o contexto da 
tirinha? 
 
A) O texto faz referência à insensibilidade das pessoas. 
B) O comportamento das pessoas diante de tragédias já não 
nos surpreende. 
C) Eles agiram conforme à realidade que viviam. 
D) O autor se refere à perda da sensibilidade humana. 
E) A violência tornou-se algo a que não reagimos mais. 

MATEMÁTICA 

06) Ao realizar um estudo científico que abordava a capacidade 
de recuperação de um bioma, uma equipe chegou à seguinte 
função quadrática: 
 

t(h) = - h² + 1,56 h - 3,785 
 
Através de uma análise quanto ao comportamento do gráfico 
dessa função, pode-se afirmar que: 
 
I. Parte do gráfico da função se comporta como uma linha 

horizontal com declividade igual a 0 graus. 
II. A função apresenta um ponto máximo quando sua 

concavidade está voltada para baixo, e um ponto mínimo 
na parte que sua concavidade é voltada para cima. 

III. Pode-se compreender o comportamento geral da curva do 
gráfico como sendo parabólico. 

 
Está(ão) CORRETA(S): 
 
A) Apenas II. 
B) Apenas I e III. 
C) I, II e III. 
D)  Apenas I e II. 
E) Apenas III. 
 

 

 

07) Uma família estava reunida no início de uma manhã, 
quando receberam um servidor municipal o qual estava 
responsável pelo Censo do Município. Uma das informações 
que esse servidor coletou foi a idade dos 4 integrantes da 
família: 38 anos, 41 anos, 8 anos e 2 anos. A partir disso, o 
servidor calculou a mediana das idades dos membros dessa 
família, chegando ao seguinte resultado: 
 
A) 22,25 anos. 
B) 23 anos. 
C) 22,5 anos. 
D) 23,25 anos. 
E) 24 anos. 
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08) Para realizar a compra de um suporte em formato de V, foi 
necessário realizar a medição do ângulo que era formado entre 
as duas laterais que partem de um ponto comum. Assim que o 
ângulo foi medido, chegou-se à conclusão de que se tratava de 
um ângulo côncavo. Qual das alternativas apresenta uma 
possibilidade da medida desse ângulo? 
 
A) 180°. 
B) 365°. 
C) 15°. 
D) 215°. 
E) 95°. 
 

 

09) Em um período promocional, determinado objeto em um 
estabelecimento comercial estava sendo vendido por R$ 45,00; 
entretanto, a cada três unidades desse objeto, o cliente recebia 
R$ 15,00 de desconto na soma dos valores unitários. Além 
disso, a cada seis unidades desse objeto, o cliente recebia 1 
brinde. Se uma pessoa gastou R$ 1.320,00 em unidades desse 
objeto, assinale a alternativa que indica, respectivamente, o 
número de objetos comprados e o número de brindes 
recebidos. 
 
A) 28; 6. 
B) 33; 6. 
C) 30; 6. 
D) 28; 5. 
E) 33; 5. 
 

 

10) Sejam dois pontos que foram definidos em um plano, 
identificados como P e Q. Esses pontos apresentam as 
seguintes coordenadas: 
 

P (2,3)          Q (10,15) 
 
Caso seja necessário determinar a distância entre esses dois 
pontos, pode-se afirmar que ela é de aproximadamente: 
 
A) 18 unidades de medida. 
B) 21,5 unidades de medida. 
C) 14,5 unidades de medida. 
D) 9,5 unidades de medida. 
E) 5 unidades de medida. 

ESPAÇO PARA CÁLCULOS E ANOTAÇÕES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORMÁTICA BÁSICA 
 

11) No Google Chrome e Mozilla Firefox, em português, qual 
função permite abrir a última aba fechada acidentalmente? 
 
A) Ctrl + Z. 
B) Ctrl + T. 
C) Ctrl + Shift + T. 
D) Alt + F4. 
E) Ctrl + Alt + T. 
 

 

12) Qual das seguintes práticas aumenta a segurança ao 
navegar na Internet? 
 
A) Usar sempre o mesmo nome de usuário e senha para todos 
os sites. 
B) Baixar programas de fontes desconhecidas. 
C) Utilizar senhas fortes e habilitar a autenticação em dois 
fatores. 
D) Desativar o firewall para navegar mais rápido. 
E) Permitir o armazenamento de senhas em todos os 
navegadores. 
 

 

13) No Windows 10, a funcionalidade "Explorador de Arquivos" 
é essencial para gerenciar pastas e arquivos. Qual atalho de 
teclado, em português, permite abrir o Explorador de Arquivos 
diretamente? 
 
A) Ctrl + E. 
B) Ctrl + Shift + N. 
C) Alt + F4. 
D) Windows + R. 
E) Windows + E. 
 

 

14) O hardware de um computador refere-se aos componentes 
físicos que podem ser tocados. Já o software refere-se aos 
programas que operam no hardware. Qual dos seguintes itens 
é considerado hardware? 
 
A) Microsoft Word. 
B) Disco Rígido (HD). 
C) Google Chrome. 
D) Sistema Operacional Windows. 
E) Firewall. 
 

 

15) No Microsoft Word 2019, em português, o recurso 
“hifenização” está presente em qual grupo da guia Layout? 
 
A) Fonte. 
B) Formatação do Documento. 
C) Organizar. 
D) Configurar Página. 
E) Parágrafo. 
  

CONHECIMENTOS GERAIS 

16) No que se refere à história do Brasil, a Proclamação da 
República, ocorrida em 1889, marcou o fim da monarquia no 
Brasil. Quem foi o marechal responsável pelo golpe militar que 
deu início à República? 
 
A) Marechal Floriano Peixoto. 
B) Marechal Deodoro da Fonseca. 
C) Tiradentes. 
D) Dom Pedro II. 
E) Getúlio Vargas. 
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17) Qual cidade sediou a Cúpula do Clima da ONU (COP 27) em 
novembro de 2022, evento que debateu mudanças climáticas 
e metas de sustentabilidade globais? 
 
A) Paris. 
B) Glasgow. 
C) Sharm el-Sheikh. 
D) Nova York. 
E) Brasília. 
 

 

18) Em qual edição dos Jogos Olímpicos o Brasil conquistou a 
sua primeira medalha de ouro no futebol masculino? 
 
A) Atlanta 1996. 
B) Pequim 2008. 
C) Rio de Janeiro 2016. 
D) Tóquio 2020. 
E) Barcelona 1992. 
 
 

19) Qual foi o filme brasileiro indicado ao Oscar de Melhor 
Filme Internacional para a 94ª edição do Oscar, ocorrida em 
2022? 
 
A) Bacurau. 
B) Marighella. 
C) A Vida Invisível. 
D) Deserto Particular. 
E) Central do Brasil. 
 

 

20) Qual é a cidade mais populosa do estado de Santa Catarina, 
de acordo com o último censo? 
 
A) Blumenau. 
B) Joinville. 
C) Florianópolis. 
D) Criciúma. 
E) Itajaí. 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DO CARGO 
 
 

As questões 21 a 24 se referem à Lei Orgânica do Município 
de Rancho Queimado. 
 

 

21) A Lei Orgânica de Rancho Queimado estabelece os 
princípios fundamentais da administração pública para garantir 
o funcionamento transparente e eficaz do governo local. Esses 
princípios estão detalhados no Artigo 17º. Qual dos princípios 
abaixo NÃO faz parte das diretrizes mencionadas nesse artigo? 
 
A) Legalidade. 
B) Moralidade. 
C) Publicidade. 
D) Autonomia. 
E) Eficiência. 
 

 

22) No Artigo 48, a Lei Orgânica destaca que as leis 
complementares serão aprovadas por maioria absoluta dos 
votos dos Vereadores. Qual das leis abaixo NÃO é mencionada 
como lei complementar do Município? 
 
A) Código Tributário do Município. 
B) Código de Obras. 
C) Plano Diretor de Desenvolvimento Integrado. 
D) Código de Posturas. 
E) Regimento Interno da Câmara. 
 

23) De acordo com a Lei Orgânica, é dever do município de 
Rancho Queimado assegurar a proteção do meio ambiente. 
Nesse sentido, qual das ações abaixo NÃO configura uma 
competência direta da administração municipal? 
 
A) Fiscalizar e combater a poluição sonora. 
B) Promover a arborização urbana. 
C) Criar parques e áreas de preservação. 
D) Estabelecer normas nacionais sobre emissão de gases 
poluentes. 
E) Controlar a ocupação irregular de áreas de risco ambiental. 
 

 

24) Ao servidor público em exercício de mandato eletivo 
aplicam-se as seguintes disposições: 
 
I. Tratando-se de mandato eletivo federal, ou estadual, ficará 
afastado de seu cargo, emprego ou função; 
II. Investido no mandato de Prefeito, será afastado do cargo, 
emprego ou função, sendo-lhe facultado optar pela sua 
remuneração; 
III. Em qualquer caso que exija o afastamento para o exercício 
do mandato eletivo, seu tempo de serviço será contado para 
todos os efeitos legais, exceto para promoção por 
merecimento. 
 
Das assertivas, pode-se afirmar que está(ão) CORRETA(S): 
 
A) As assertivas I, II e III. 
B) Apenas a assertiva III. 
C) Apenas a assertiva I. 
D) Apenas as assertivas I e III. 
E) Apenas as assertivas II e III. 
 

 

As questões 25 a 28 se referem ao Estatuto dos Servidores do 
Município de Rancho Queimado. 
 

 

25) De acordo com o Estatuto do Servidor de Rancho 
Queimado, qual alternativa apresenta um dos deveres 
fundamentais de um servidor público? 
 
A) Respeitar as leis e as normas internas da repartição. 
B) Exercer suas funções com transparência e sigilo absoluto em 
todas as situações. 
C) Utilizar recursos públicos em benefício próprio, sempre que 
necessário. 
D) Desempenhar suas funções de acordo com sua preferência 
pessoal. 
E) Manter o indecoro profissional e o sigilo total sobre suas 
atividades. 
 

 

26) De acordo com o Estatuto do Servidor de Rancho 
Queimado, denomina-se ___________ a graduação vertical 
ascendente, existente no plano de carreira e remuneração, 
atribuída em função da habilitação específica do servidor. 
 
Qual alternativa preenche, CORRETAMENTE, a lacuna?  
 
A) função. 
B) categoria funcional. 
C) carreira. 
D) nível. 
E) referência. 
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27) Os cargos públicos de caráter comissionado deverão ser, 
obrigatoriamente, ocupados por no mínimo quantos por cento do 
contingente de servidores detentores de cargos de provimento 
efetivo? 
 

A) 15%. 
B) 20%. 
C) 30%. 
D) 50%. 
E) Nenhuma das alternativas anteriores está correta. 
 

 

28) Acerca dos Secretários Municipais e Agentes Políticos, assinale 
a alternativa INCORRETA. 
 

A) Os Secretários Municipais são considerados, para todos os 
efeitos legais, como ocupantes de cargo comissionado, 
classificados na espécie agente político, sendo, em regra, 
remunerados exclusivamente por subsídio, fixado em parcela 
única, por lei especifica, vedado o acréscimo de qualquer 
gratificação, adicional, abono, prêmio, verba de representação ou 
outra espécie remuneratória, excluído o pagamento de 
Gratificação Natalina e um terço de férias. 
B) O valor fixado para os subsídios dos Secretários, bem como dos 
demais agentes políticos, não poderá exceder em nenhuma 
hipótese o subsídio mensal estabelecido para o Prefeito Municipal. 
C) Aos agentes políticos será assegurado gozo de período de férias 
anuais de trinta dias, observado o Art. 166 do Estatuto dos 
Servidores. 
D) Caso o servidor ocupante do cargo de provimento efetivo no 
Município seja nomeado para o cargo de Secretário Municipal, 
para sua remuneração, poderá optar pela definida para o cargo 
comissionado, acrescida dos quinquênios: férias e gratificação 
natalina, ou seus vencimentos originários acrescidos de 
gratificação correspondente a cinquenta por cento do valor 
pecuniário definido para o cargo comissionado. 
E) Os Secretários municipais não farão jus ao recebimento de 
diárias, dada a natureza técnica da atividade. 
 

 

29) O Código Tributário Municipal de Rancho Queimado-SC define 
as normas relativas à tributação de competência do município. 
Sobre os tributos municipais, assinale a alternativa correta: 
 

A) O Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza (ISSQN) é o 
único tributo de competência municipal. 
B) A base imponível do imposto sobre a Propriedade Predial e 
Territorial Urbana é o valor venal do bem alcançado pela 
tributação. 
C) As taxas de serviço público são cobradas apenas para imóveis 
comerciais. 
D) O município não tem competência para instituir contribuições 
de melhoria. 
E) O Imposto sobre Transmissão de Bens Inter Vivos (ITBI) é 
cobrado apenas em transações de imóveis rurais. 
 

 

30) A Lei Federal nº 8.429/1992, conhecida como Lei de 
Improbidade Administrativa, prevê sanções aos agentes públicos 
que pratiquem atos contrários à moralidade administrativa. Entre 
os atos considerados ímprobos, está: 
 

A) A concessão indevida de isenções fiscais a empresas privadas. 
B) O uso de recursos públicos para atividades lícitas, mesmo que 
não estejam no orçamento. 
C) A adequação do orçamento público para atender a demandas 
emergenciais da sociedade. 
D) A transparência na execução de contratos administrativos. 
E) A redução de impostos em função de crises econômicas. 
 

31) A Lei Federal nº 4.320/1964 estabelece as normas gerais de 
direito financeiro para a elaboração e controle dos orçamentos 
e balanços públicos. Entre os princípios orçamentários 
previstos nessa lei, destaca-se o princípio da: 
 
A) Exclusividade, que determina que o orçamento deve conter 
apenas matéria financeira. 
B) Anualidade, que estabelece que o orçamento deve ser 
planejado para um período de dois anos. 
C) Flexibilidade, permitindo ajustes ilimitados durante o 
exercício financeiro. 
D) Unidade, que permite a existência de múltiplos orçamentos 
dentro de um mesmo ente público. 
E) Universalidade, que determina que todas as receitas e 
despesas do ente público devem constar no orçamento. 
 

 

32) A Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 
estabelece normas sobre a fiscalização contábil, financeira e 
orçamentária dos entes federados. Com base nos artigos 70 a 
75, é correto afirmar que: 
 
A) A fiscalização contábil e financeira é de competência 
exclusiva do Tribunal de Contas da União. 
B) O Congresso Nacional exerce a fiscalização contábil e 
financeira com o auxílio dos Tribunais de Contas. 
C) A fiscalização orçamentária abrange apenas a União, 
excluindo estados e municípios. 
D) O Poder Judiciário não participa das ações de controle 
financeiro. 
E) A fiscalização não pode ocorrer de forma concomitante com 
a execução das despesas. 
 

 

33) A Lei Federal nº 14.133/2021, que trata das licitações e 
contratos administrativos, estabelece novas regras para a 
contratação pública. Um dos princípios fundamentais dessa lei 
é o princípio da: 
 
A) Legalidade, que permite a contratação sem a necessidade de 
licitação em qualquer hipótese. 
B) Publicidade, que exige a transparência nos processos de 
licitação. 
C) Sigilosidade, que garante a confidencialidade dos processos 
de licitação. 
D) Eficiência, que impede o uso de contratos administrativos. 
E) Exclusividade, que permite a contratação de uma única 
empresa sem concorrência. 
 

 

34) A Lei nº 5.172/1966, que dispõe sobre o Sistema Tributário 
Nacional, institui normas gerais de direito tributário aplicáveis 
à União, Estados, Distrito Federal e Municípios. Sobre o 
conceito de tributo, é correto afirmar que: 
 
A) Tributo é uma penalidade imposta ao contribuinte por 
inadimplência. 
B) Tributo é toda prestação pecuniária, compulsória, instituída 
em lei e de natureza contratual. 
C) Tributo é toda prestação pecuniária, compulsória, instituída 
em lei, que não constitui sanção por ato ilícito. 
D) Tributo é facultativo, podendo ser pago conforme a vontade 
do contribuinte. 
E) Tributo é uma prestação em bens ou serviços, obrigatória em 
casos de emergência. 
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35) O Manual de Contabilidade Aplicada ao Setor Público 
(MCASP), em sua 10ª edição, estabelece regras para a 
contabilização no setor público. Uma das funções principais do 
MCASP é: 
 
A) Padronizar os procedimentos contábeis entre o setor 
privado e o setor público. 
B) Definir os procedimentos de auditoria para empresas 
privadas. 
C) Estabelecer critérios de avaliação para concessão de crédito 
público. 
D) Padronizar os procedimentos de contabilização dos atos e 
fatos administrativos no setor público. 
E) Estabelecer normas específicas para o setor bancário. 
 

 

36) Os Princípios Fundamentais de Contabilidade são a base 
para o desenvolvimento das demonstrações contábeis. Um dos 
princípios aplicáveis ao setor público é o princípio da: 
 
A) Prudência, que orienta a inclusão de previsões otimistas nas 
contas públicas. 
B) Continuidade, que determina a manutenção de operações 
públicas indefinidamente. 
C) Competência, que exige o reconhecimento das receitas e 
despesas no período em que são efetivamente pagas. 
D) Confiabilidade, que permite ajustes futuros nas 
demonstrações financeiras sem prejuízo ao presente. 
E) Oportunidade, que assegura o registro contábil no 
momento em que ocorre o fato geradorobr. 
 

 

 

37) O controle das variações do patrimônio público é essencial 
para a boa gestão dos recursos públicos. O controle das 
variações patrimoniais envolve: 
 
I. A análise dos fluxos financeiros de receitas e despesas 

públicas. 
II. O acompanhamento das transferências de bens móveis e 

imóveis. 
III. O controle exclusivo das variações do passivo. 
 
Das assertivas, pode-se afirmar que está(ão) CORRETA(S): 
 
A) I, II e III. 
B) Apenas I e III. 
C) Apenas II. 
D) Apenas I. 
E) Apenas II e III. 
 

 

38) A contabilização de atos e fatos contábeis é fundamental 
para a correta gestão das finanças públicas. Um exemplo de ato 
contábil no setor público é: 
 
A) A assinatura de um contrato administrativo sem 
movimentação financeira. 
B) O pagamento de fornecedores pelo serviço prestado. 
C) A entrada de recursos financeiros decorrente da 
arrecadação de impostos. 
D) A devolução de valores decorrente de um processo judicial. 
E) A criação de um fundo de investimento privado. 
 

 
 
 

39) Ingressos e dispêndios extraorçamentários no setor público 
são aqueles que não afetam o orçamento, mas que envolvem 
movimentação de recursos financeiros. Um exemplo de 
ingresso extraorçamentário é: 
 
A) O pagamento de servidores públicos. 
B) A arrecadação de impostos diretos. 
C) A restituição de cauções em contratos administrativos. 
D) O pagamento de indenizações judiciais. 
E) O pagamento de fornecedores contratados pelo Estado. 
 

 

40) As receitas públicas podem ser classificadas em diversas 
categorias, como receitas correntes e de capital, dependendo 
de sua origem e natureza. Considerando essa classificação, 
assinale a alternativa que descreve corretamente um tipo de 
receita pública. 
 
A) Receita de operações de crédito é considerada uma receita 
tributária. 
B) Receita patrimonial é decorrente da venda de bens móveis 
do Estado. 
C) Receita tributária é obtida a partir de empréstimos externos. 
D) Receita de contribuições é obtida pelo recolhimento de 
tributos como o PIS e COFINS. 
E) Receita de alienação de bens é classificada como uma receita 
corrente. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RASCUNHO PARA ANOTAÇÃO DO GABARITO 
 

01  11  21  31  

02  12  22  32  

03  13  23  33  

04  14  24  34  

05  15  25  35  

06  16  26  36  

07  17  27  37  

08  18  28  38  

09  19  29  39  

10  20  30  40  

 


